

Informacja dla Wykonawców

dot.: ZP/41/ZCOSzpSp/2018 „Dostawa staplerów”

Zamawiający w odpowiedzi na pytania Wykonawców wyjaśnia:

Pytanie nr 1. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 1 dopuści jednorazowy stapler liniowy o długości linii szwu 61 mm, z 4 rzędami naprzemiennie ułożonych zszywek o wysokości 4,5 mm, 3,8 mm lub 2,5 mm przed zamknięciem, w którym nóż zintegrowany jest ze staplerem? Stapler umożliwia zamknięcie w pozycji pośredniej. Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 2 dopuści ładunek o długości 61 mm bez noża (nóż zintegrowany jest ze staplerem), z 4 rzędami naprzemiennie ułożonych zszywek o wysokości 4,5mm, 3,8 mm lub 2,5 mm przed zamknięciem? Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 3 dopuści jednorazowy stapler liniowy o długości linii szwu 81 mm, z 4 rzędami naprzemiennie ułożonych zszywek o wysokości 4,5 mm lub 3,8 mm przed zamknięciem, w którym nóż zintegrowany jest ze staplerem ? Stapler umożliwia zamknięcie w pozycji pośredniej. Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 4 dopuści ładunek o długości 81 mm bez noża (nóż zintegrowany jest ze staplerem), z 4 rzędami naprzemiennie ułożonych zszywek o wysokości 4,5mm lub 3,8 mm przed zamknięciem? Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 5 dopuści jednorazowy stapler liniowy o długości linii szwu 100 mm, z 4 rzędami naprzemiennie ułożonych zszywek o wysokości 4,5 mm lub 3,8 mm przed zamknięciem, w którym nóż zintegrowany jest ze staplerem ? Stapler umożliwia zamknięcie w pozycji pośredniej. Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 6 dopuści ładunek o długości 100 mm bez noża (nóż zintegrowany jest ze staplerem), z 4 rzędami naprzemiennie ułożonych zszywek o wysokości 4,5mm lub 3,8 mm przed zamknięciem? Zamawiający określi wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 7 dopuści stapler liniowy o długości linii szwu 46 mm, wysokość zszywki przed zamknięciem 4,5 mm lub 3,8 mm do wyboru przez Zamawiającego podczas składania zamówienia; posiadający dwie dźwignie – zamykającą i osobną dźwignię spustową; z blokadą uniemożliwiającą zamknięcie staplera z wystrzelonym ładunkiem?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 8 dopuści ładunek o długości linii szwu 46 mm, wysokość zszywki przed zamknięciem 4,5 mm lub 3,8 mm do wyboru przez Zamawiającego podczas składania zamówienia?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 9 dopuści stapler liniowy o długości linii szwu 60 mm, wysokość zszywki przed zamknięciem 4,5 mm lub 3,8 mm do wyboru przez Zamawiającego podczas składania zamówienia; posiadający dwie dźwignie – zamykającą i osobną dźwignię spustową; z blokadą uniemożliwiającą zamknięcie staplera z wystrzelonym ładunkiem?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 10 dopuści ładunek o długości linii szwu 60 mm, wysokość zszywki przed zamknięciem 4,5 mm lub 3,8 mm do wyboru przez Zamawiającego podczas składania zamówienia?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 11

Czy Zamawiający w Pakiet 2 w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji wyrazi zgodę i wydzieli Pozycję 2 do osobnego pakietu, w Pozycji 1 dopuści również zaoferowanie oprócz asortymentu pierwotnie określonego w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, równoważny asortyment o następujących parametrach: jednorazowy stapler okrężny wygięty z kontrolowanym dociskiem tkanki i regulowaną wysokością zamknięcia zszywki w zakresie: 1.0mm do 2,5mm; wysokość otwartej zszywki to 5,5mm, stapler w rozmiarach: 21,25,29 i 33mm; średnica noża odpowiednio: 12,4mm, 16,4mm, 20,4mm, 24,4mm; uchwyt staplera – ergonomiczny, pokryty antypoślizgową gumową powłoką (Zamawiający określi rozmiar staplera przy składaniu zamówienia) ?

Odpowiedź:

Zgodnie z siwz.

Pełnomocnik Dyrektora
ds. Eksploatacji i Inwestycji
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
w Dąbrowie Górniczej
mgr inż. Iwona Sroga